



## **Житель Мурманска осужден за совершение особо тяжкого преступления против жизни и здоровья**



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, 1989 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 31 октября 2020 года подсудимый, находясь в гостях в квартире одного из домов по улице Подгорной в городе Мурманске, распивал спиртные напитки. В ходе общения со своей знакомой, 1973 года рождения, мужчина начал предъявлять ей претензии по поводу похищенной ею банковской карты. В ходе ссоры он нанес потерпевшей множество ударов кулаком руки, одетой в боксерскую перчатку, а также



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

ногами в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений спустя непродолжительное время потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия подсудимый частично признал вину в инкриминируемом преступлении. Однако его причастность к совершению преступления установлена проведенным комплексом следственных действий, в том числе ряда судебных экспертиз – судебно-медицинских, биологических.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет. Приговор суда не вступил в законную силу.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1580513>